МУНИЦИПАЛЬНОЕ КАЗЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ «СОВЕТ БЕХТЕРЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЕЛАБУЖСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН»



«ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ АЛАБУГА МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ БЕХТЕРЕВО АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ СОВЕТЫ» МУНИЦИПАЛЬ КАЗНА УЧРЕЖДЕНИЕСЕ

423638, Республика Татарстан, Елабужский район, с.Бехтерево, ул.Гусева, д.8 тел. факс (85557) 7-67-10 email :Bht.Elb@tatar.ru

РЕШЕНИЕ № 61 с.Бехтерево

КАРАР «30» декабря 2016г.

Об утверждении плана социально-экономического развития Бехтеревского сельского поселения Елабужского муниципального района Республики Татарстан на 2016-2021 гг.

В соответствии с поручением Президента Республики Татарстан от 16.11.2015 № ПР-373 в рамках реализации Стратегии социально-экономического развития Республики Татарстан на период до 2030 года и со Стратегией социально-экономического развития Елабужскогомуниципального района Республики Татарстан до 2021 года и на перспективу до 2030 года, согласно ст.35 ч.10 п.4 закона № 131- ФЗ от 16.10.2003 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Совет Бехтеревского сельского поселения

РЕШИЛ:

- 1. Утвердить прилагаемый план социально-экономического развития Бехтеревского сельского поселения Елабужского муниципального района Республики Татарстан на 2016-2021 гг. (приложение №1).
 - 2. Настоящее решение подлежит обнародованию.
 - 3. Контроль исполнения настоящего решения оставляю за собой.

Глава Н.В.Кусаев

1

Приложение №1 к Решению Совета Бехтеревского сельского поселения от 30 декабря 2016г. №61

План

социально-экономического развития Бехтеревского сельского поселения Елабужского муниципального района Республики Татарстан на 2016-2021 гг.